
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 
20 грудня 2018 р.                                           Київ                                                         № 758-р                                                         

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого 

представника компаній «CK Holdings Co., Ltd.» (м. Сайтама, Японія) і «Fiat Chrysler 

Automobiles N.V.» (м. Амстердам, Нідерланди) про надання дозволу на узгоджені дії у 

вигляді реалізації положень про заборону переманювання працівників та про утримання від 

конкуренції, передбачених розділом 5.15 Договору купівлі-продажу  акцій від 20 жовтня 

2018 року, укладеного між компаніями  «CK Holdings Co., Ltd.», «Magneti Marelli S.p.A»                 

(м. Корбетта, Італія) і «Fiat Chrysler Automobiles N.V.» (далі – Договір), 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

За інформацією заявників: 

узгоджені дії пов’язані із здійсненням концентрацій, які полягають у придбанні 

компанією «CK Holdings Co., Ltd.» акцій компаній «Magneti Marelli S.p.A.», «Automotive Lighting 

Reutlingen GmbH» (м. Ройтлінген, Німеччина) і «Magneti Marelli Holding USA LLC» (м. Оберн-

Хілз, штат Мічиган, США), що забезпечує перевищення  50 відсотків голосів у вищому органі 

управління кожної із компаній; 

учасниками узгоджених дій виступають компанії   «CK Holdings Co., Ltd.» і «Fiat 

Chrysler Automobiles N.V.»  та суб’єкти господарювання, пов’язані з ними відносинами 

контролю; 

компанії «CK Holdings Co., Ltd.» і «Fiat Chrysler Automobiles N.V.» мають намір 

реалізувати положення про заборону переманювання працівників та про утримання від 

конкуренції, які містяться в розділі 5.15 Договору: 

Відповідно до розділу 5.15 Договору узгоджені дії полягають у такому: 

 

«(а) Як Покупець, так і Продавець погоджуються з тим, що протягом періоду, що 

починається з Дати закриття договору та завершується його другою річницею 

("Обмежувальний період"), ні вони, ні жодна з їхніх Афілійованих осіб (які відповідно до 

розділу 5.15 означають (x) стосовно Покупця, Дочірні підприємства Покупця, зокрема ті, що 

існують після Закриття договору, Суб'єкти господарювання та (у) стосовно Продавця, 

Компаній Групи Продавця, крім Суб'єктів господарської діяльності) (без попередньої 

письмової згоди відповідно Продавця або Покупця) прямо або опосередковано (i) спонукати 

або заохочувати будь-кого з Працівників, кого стосуються обмеження, залишити свою 

посаду або прийняти будь-яку іншу пропозицію щодо працевлаштування чи наймання на 

роботу, (ii) домагатися від будь-кого з Працівників, яких стосується обмеження, 

влаштуватися на роботу чи укласти подібну домовленість (iii) наймати будь-кого з 

Працівників, яких стосується обмеження, чи за власний рахунок, чи для будь-якої Особи, яку 

він прямо чи опосередковано контролює.  
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(б) Продавець погоджується, що протягом "Обмежувального періоду" ні він, ні 

жодна з його Афілійованих осіб не буде (без отримання попередньої письмової згоди 

Покупця), прямо чи опосередковано від свого імені чи спільно з будь-якою Особою, 

намовляти або спонукати чи намагатися намовляти або спонукати будь-яку особу, яка є 

замовником, постачальником або має інші ділові відносинами з Суб'єктами господарювання, 

припинити ведення бізнесу з Суб'єктами господарювання чи, будь-яким іншим чином, 

навмисно втручатися у відносини між будь-якими такими клієнтами, постачальниками або у 

інші ділові відносини, з одного боку, та з Суб'єктами підприємницької діяльності, з іншого 

боку. 

 

(в) Продавець погоджується, що протягом періоду, що починається з Дати закриття 

договору та завершується його третьою річницею, ні він, ні будь-яка його Афілійована особа 

не буде (без отримання попередньої письмової згоди Покупця), незалежно від того чи від 

свого імені, чи спільно від імені будь-якої Особи, прямо чи опосередковано, самостійно або у 

партнерстві, спільному підприємстві або альянсі з будь-ким іншим, однією операцією чи 

кількома пов'язаними операціями, купувати будь-яку частку акціонерного капіталу, чи будь-

яку частку, що підлягає обміну, або може бути конвертованою, чи надає право отримати 

частку статутного капіталу, чи купувати бізнес зазначених підрозділів або пов'язаних 

корпорацій у будь-якого Конкурента або формувати чи надавати фінансування іншим чином, 

ніж під час ведення звичайних ділових операцій (включаючи надання кредитів 

постачальникам під час ведення звичайних ділових операцій) будь-якому підприємству чи 

групі, яка прямо чи опосередковано займається Конкуруючим бізнесом». 

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів 

Антимонопольного комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів 

господарювання, затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України                                                 

від 12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 

2002 року за № 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компаніям «CK Holdings Co., Ltd.» (м. Сайтама, Японія) та «Fiat 

Chrysler Automobiles N.V.» (м. Амстердам, Нідерланди)   на узгоджені дії у вигляді реалізації 

положень про заборону переманювання працівників та про утримання від конкуренції, які 

містяться в розділі 5.15 Договору купівлі-продажу акцій від 20 жовтня 2018 року, укладеного 

між компаніями «CK Holdings Co., Ltd.», «Magneti Marelli S.p.A.» (м. Корбетта, Італія) та 

«Fiat Chrysler Automobiles N.V.», строком на чотири роки. 
 

 

 

Голова Комітету                                                                                         Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


